

Prioritățile nu prea #rezistă

Avocatul Gheorghe Piperea: „Țară de hoți, hm? Mai degrabă de debitori captivi, executați silit, evacuați din case, tâlhăriți și ruinați...”

◆ PAG. 2

Succes în una dintre cele mai dure curse de anduranță din lume



Născuți și crescuți la Constanța, Mihai Nenciu și Bogdan Ofițeru au o relație specială cu munții. Alături de Nicu Rotaru, fac parte din prima expediție românească pornită să realizeze proiectul "7 Summits", care vizează cucerirea celor mai înalți munți de pe continentele lumii. Cei doi mai au o pasiune - participarea la concursurile de ultramaraton montan, cele mai dure și dificile curse de anduranță din lume. Anul acesta au încheiat trei astfel de evenimente, ultimul chiar în urmă cu o săptămână, în Turcia. Iar pentru anul viitor și-au stabilit obiective și mai îndrăznețe, printre care traversarea Munților Carpați în alergare, de la Sighetul Marmației până la Orșova. ◆ PAG. 8

Constanța, în topul elitist al ultramaratonului mondial! BRAVO, MIHAI ȘI BOGDAN!

BC Athletic, lider neînvins în Liga 1 de baschet masculin

◆ PAG. 8

Inspector școlar constănțean, pârât la DNA! Vezi despre cine este vorba!

◆ PAG. 8

Devii donator după moarte dacă nu ți-ai declarat refuzul explicit în timpul vieții?

◆ PAG. 2

Puteri sportive pentru polițiști

Aveți un vecin care dă muzica tare? Vedeți ce va păți!

Cred că nu există cetățean în România care locuiește la bloc și să nu se fi lovit de

încât se aude în tot blocul. În cele mai multe cazuri, cei care nu respectă liniștea, în special cheflii, nu se sperie nici măcar de faptul că oamenii legii, la sesizarea locatarilor, le bat la ușă. În cel mai rău caz, polițiștii le pot da celor care fac gălăgie doar o simplă amendă, iar aceștia din urmă



vreun vecin mai petrecăreț sau pe care îl apucă hărnicia taman în orele în care trebuie să facă liniște, ori indivizi care își bat nevestele atât de tare

își continuă nestingherit „activitatea”. De acum înainte, pentru gălăgioși, Ministerul de Interne a pregătit o surpriză cu... cătușe. ◆ PAG. 2

Avem nevoie de alții să ne spună cum să ieșim din rahatul în care ne îngropăm

Primăria Constanța distruge orașul, apoi cheamă străinii să îl reclădească?

Vi se pare că traficul din Constanța este deosebit de aglomerat, haotic și enervant? Ei bine, nu vi se pare! Chiar așa este! Nu trebuie să fii specialist ca să îți dai seama că a circula în municipiu, indiferent de oră, e ca și cum ai participa la o cursă cu obstacole. Mai grav este că lucrurile se înrăutățesc pe zi ce trece, iar Primăria, care ar trebui să rezolve aceste probleme, mai rău le accentuează. Nu de alta, dar avem un acord de finanțare cu BERD. Așadar, nu numai că avem nevoie de străini să ne spună în ce mizerie ne îngropăm, avem nevoie de ei ca să ne și scoată din... noroiul în care ne băgăm singuri.



Probabil că așa vor „specialiștii” de la BERD să arate Constanța. Sau poate e doar pe hârtie

◆ PAG. 4

Cum ne pregătim mașinile pentru iarnă. Din secretele specialiștilor auto

Iarna bate la ușă, așa că șoferii trebuie să se grăbească să-și pregătească mașina pentru sezonul rece. Anvelopele sunt, poate, cea mai importantă componentă a unei mașini atunci când vorbim de pregătirea pentru iarnă. Pentru că fac parte din categoria consumabilelor, odată cu trecerea timpului, performanțele lor

scad, iar proprietarii de mașini sunt puși în situația de a investi într-un set nou de pneuri. Cum puteți prelungi durata de folosință a unei anvelope, cât trebuie să scoateți din buzunar pentru un schimb complet de pneuri, cum protejați bateria și motorul, puteți citi în pagina 3 a cotidianului „Telegraf”. ◆ PAG. 3

Strigător la cer! Mii de profesori constănțeni, ÎN ILEGALITATE

◆ PAG. 5